

Додаток 2
до розпорядження начальника
Станіславської сільської військової
адміністрації
від 11.04.2024р. № 121

ІНСТРУКЦІЯ
по евакуації людей на випадок пожежі в структурних підрозділах Станіславської сільської ради

№ п/п	Дії	Обов'язки працівників (відповідальних осіб) та послідовність дій
1.	Повідомлення про пожежу	<p>Негайно повідомити про пожежу телефоном 101 пожежну охорону, при цьому необхідно назвати адресу об'єкта, кількість поверхів будівлі, місце виникнення пожежі, обстановку на пожежі, наявність людей, а також повідомити своє прізвище.</p> <p><u>ПРИКЛАД ПОВІДОМЛЕННЯ:</u> «Пожежа за адресою: вул. Зелена, 8, вогонь у приміщенні будинку культури 2-го поверху. Дим виходить з приміщення гардеробної. У приміщеннях є люди. Повідомив Іванов».</p> <ul style="list-style-type: none">- якщо поряд є ручний пожежний сповіщувач, подати за його допомогою відповідний сигнал;- гучним голосом сповістити «Тривога! Термінова евакуація!» та сповістити керівництво.
2.	Підготовка до евакуації	Негайно і спокійно оголосити про термінову евакуацію працівників та відвідувачів з усіх приміщень, кабінетів. .
3.	Евакуація людей	Негайно вивести усіх людей (працівників та відвідувачів) з будівлі крізь найближчі не задимлені коридори та виходи найкоротшим маршрутом. Евакуацію проводити за вказівкою керівників підрозділів сільської ради або інших старших посадових осіб. У разі прямої загрози евакуацію проводити негайно, не чекаючи на вказівки. Відвести евакуйованих людей на безпечну відстань від будівлі, зібрати їх усіх разом.
4.	Звірка евакуйованих співробітників за списком та відвідувачів	Перерахувати усіх евакуйованих з будівлі людей, поіменно звірити їхню наявність. У разі виявлення відсутності когось із працівників або відвідувачів, негайно з'ясувати хто та де його востаннє бачив і передати цю інформацію представникам пожежної охорони, яка прибула для гасіння пожежі. Місце зустрічі – сільська бібліотека

5. Обов'язки посадових осіб та гасіння пожежі	<p>Посадова особа сільської ради, що прибула на місце пожежі, зобов'язана:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перевірити, чи викликана пожежна охорона (продублювати повідомлення), довести подію до відома начальника військової адміністрації; - у разі загрози життю людей негайно організувати їх рятування (евакуацію), використовуючи для цього наявні сили й засоби; - видалити за межі небезпечної зони всіх працівників, не пов'язаних з ліквідуванням пожежі; - припинити роботи в будинку, крім робіт, пов'язаних із заходами щодо ліквідування пожежі; - здійснити в разі необхідності відключення електроенергії (за винятком систем протипожежного захисту), зупинення апаратів, зупинення систем вентиляції в аварійному та суміжних з ним приміщеннях (за винятком пристроїв протидимового захисту) та здійснити інші заходи, що сприяють запобіганню розвитку пожежі та задимленню будинку; - перевірити включення оповіщення людей про пожежу, установок пожежогасіння, протидимового захисту; - організувати зустріч пожежної охорони, надати їм допомогу у виборі найкоротшого шляху для під'їзду до осередку пожежі; - одночасно з гасінням пожежі організувати евакуацію і захист матеріальних цінностей; - забезпечити дотримання безпеки праці працівниками, які беруть участь у гасінні пожежі.
6. Прибуття пожежо-рятувальних підрозділів	<p>З прибуттям на пожежу пожежної охорони повинен бути забезпечений безперешкодний доступ їх на територію об'єкта, за винятком випадків, коли чинним законодавством встановлений особливий порядок допуску.</p>
7. Зустріч підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту	<p>Після прибуття пожежної охорони адміністрація сільської ради зобов'язана брати участь у консультуванні керівника гасіння пожежі з приводу конструктивних і технологічних особливостей об'єкта, де виникла пожежа, прилеглих будівель та пристроїв, організувати залучення сил та засобів об'єкта до вжиття необхідних заходів, пов'язаних із ліквідацією пожежі та попередженням її поширення.</p>

Начальник Станіславської сільської
військової адміністрації



 Олександр БАБУЦЬКИЙ